
Zápisnica   
 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Konskej dňa 01.06.2011 
 
 
Prítomní: 9 poslancov – podľa prezenčnej listiny 

Program:  podľa pozvánky 

Zapisovateľ: p. Karnausová Blažena 

Overovatelia: p. Ing. Harant Jaroslav, p. Mgr. Račko Pavol 
 
 
 
K bodu č. 1. 
Zahájenie a kontrola uznesenia 
 
 V tomto bode starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov a občanov a oboznámila 
ich s programom zasadnutia – podľa pozvánky. Poslanci takto navrhnutý program zasadnutia schválili. 
 
 HLASOVANIE: za 9 (z 9 prítomných poslancov) 
 
 
 Zároveň informovala prítomných o plnení úloh, ktoré vyplynuli z predchádzajúcich uznesení. 
 
 
K bodu č. 2. 
Voľba zapisovateľky a overovateľov 
 
 V tomto bode starostka navrhla: 
Zapisovateľku: p. Karnausovú Blaženu – pracovníčku OÚ 
Overovateľov: p. Ing. Harant Jaroslav a p. Mgr. Račko Pavol – poslancov OZ. 
 
 HLASOVANIE: za 9 (z 9 prítomných poslancov) 
 
 
K bodu č. 3. 
Návrh na schválenie prijatia zamestnancov v súlade s §50 j. zákona č. 5/2004 k podpore tvorby 
pracovných miest v oblasti protipovodňových opatrení 
 
 Starostka obce oboznámila prítomných poslancov i občanov s návrhom prijať dlhodobo 
nezamestnaných na práce v oblasti ochrany pred povodňami na obdobie od 01.07.2011 do 31.12.2011. 
Pracovali by na čistení potoka, priestorov okolo potoka, vykášali trávu a pod. 
 
HLASOVANIE: za 9 (z 9 prítomných poslancov) 
 
 
K bodu č. 4. 
Schválenie VZN č. 10 
 
 V tomto bode starostka obce predniesla návrh ZŠ s MŠ Konská o úprave poplatku v MŠ počas 
školských prázdnin na 12,- € a poplatok v ŠKD zvýšiť celoročne z 3,- € na 5,- € na jedno dieťa. 



Poslanci po diskusii  schválili poplatok v ŠKD celoročne na 4,- € a v MŠ 12,- € počas školských 
prázdnin. 
 
HLASOVANIE: za9 (z 9 prítomných poslancov) 
 
 
K bodu č. 5. 
Schválenie vyradenia ZŠ s MŠ vrátane jej súčasti ako samostatného právneho subjektu zo siete 
škôl a následné zaradenie ako súčasť právnickej osoby – Obec Konská v súlade so zákonom č. 
245/2008 Z.z. a č. 596/2003 Z.z. 
 
Na návrh starostky obce bolo upustené od hlasovanie o vyradení ZŠ s MŠ vrátane jej súčasti ako 
samostatného právneho subjektu zo siete škôl a následné zaradenie ako súčasť právnickej osoby – 
Obce Konská, nakoľko vedenie školy – riaditeľka Mgr. Eva Smiešková, ktorá bola prítomná na 
zasadnutí OZ zdieľa názor, že starostka Obce a poslanci OZ zastávajú veľmi krátko svoje funkcie 
a nemôžu kompetentne posúdiť, či by to bolo správne rozhodnutie. Ďalej sa obávajú personálnych 
zmien a zmien vo financovaní ZŠ s MŠ. Poslanci OZ súhlasili, že sa k tomuto bodu opätovne na 
budúci rok vrátia. 
 
K bodu č. 6. 
Záver a rôzne 
 
Hlavný kontrolór obce 
 
Poslanci OZ sa dohodli, že obálky s prihláškami na hlavného kontrolóra obce sa budú otvárať pred 
zasadnutím OZ, ktoré sa bude konať dňa 17.06.2011, bez pozvaných uchádzačov a výsledok 
výberového konania sa im pošle na vedomie. 
 
HLASOVANIE: za 9 (z 9 prítomných poslancov) 
 
Záložná zmluva na bytové domy 
 
V tomto bode starostka obce informovala poslancov OZ a občanov s potrebou schválenia záložnej 
zmluvy na bytový dom č. 1- 12 b.j. súpisné č. 599, postavený na parc. Č 2225/27 spolu s parcelou č. 
2225/27 o výmere 249 m2 a bytový dom č. 2 – 12 b.j. súpisné č. 600, postavený na parc. Č. 2225/26 
spolu s parcelou č. 2225/26 o výmere 249 m2, na ktoré máme úver zo ŠFRB, Lamačská cesta č. 8, 
Bratislava. 
 
HLASOVANIE: za 9 (z 9 prítomných poslancov) 
 
Pripomienky občanov: 
 
Retardér pri p. Františkovi Belanovi 
Na základe žiadosti p. Márie Škorovej o osadenie retardéra pri p. Františkovi Belanovi sa po diskusii 
poslanci dohodli, že tento problém sa bude riešiť na budúcom zasadnutí OZ. 
 
Petícia za zachovanie detského ihriska 
p. Anton Ďurana doručil na Obecný úrad petíciu občanov za zachovanie detského ihriska. 
Vzhľadom k tomu, že k petícii bolo pripísané aj zachovanie klietok na zber plastových fliaš, o ktorých 
občania neboli informovaní, petíciu považujeme za neopodstatnenú. 
 
Oplotenie dvora – p. Peter Pustaj – obecný pozemok 
p. Štefan Baránek sa spýtal, či na oplotenie dvora p. Petra Pustaja bol daný súhlas na Obecnom úrade. 
Bolo mu doporučené, aby doručil svoju žiadosť na Obecný úrad písomne. 
 



Parkovanie osobných áut na chodníkoch 
p. Štefan Baránek opätovne nastolil problém parkovania áut na chodníkoch. Týmto problémom sa 
bude zaoberať OZ na niektorom ďalšom zasadnutí. 
 
 
 
 
 
 Po vyčerpaní programu starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 
 
 
 
 
 

Ing. Janka Stupňanová 
                                                                                                                                starostka obce 

 
 
 
 
 
 
 

Overovatelia: 
 
          -          p. Ing. Jaroslav Harant ...............................  
          -          p. Mgr. Pavol Račko    ...............................  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


